

COMMUNIQUÉ DE PRESSE



Markus Raetz, « Bullauge » (Hublot) - détail - 2007-2011 Technique mixte Courtesy de l'Artiste et Farideh Cadot ©ADAGP, Paris 2011

Farideh Cadot a le plaisir de vous annoncer l'exposition 'Sculptures Récentes' de Markus Raetz dans ses nouveaux locaux situés au 7 rue Notre Dame de Nazareth 75003 Paris, dans le quartier du Haut Marais. L'exposition se déroulera du mardi 8 novembre au samedi 30 décembre 2011. Preview sur invitation le samedi 5 novembre de 16h à 19h30.

Cette exposition célèbrera les 30 ans de la collaboration entre l'Artiste et la Galerie qui a commencé en 1981, rue des archives. Markus Raetz vit et travaille à Berne en Suisse. Il a exposé dans plusieurs musées importants en France, en Europe et aux Etats-Unis.

Cette exposition comprendra une dizaine de sculptures récentes ainsi qu'un portfolio des nouvelles estampes inédites.

Une exposition des œuvres gravées de **Markus Raetz « estampes, sculptures »** aura lieu à la Bibliothèque Nationale de France – site Richelieu du 8 novembre au 12 février 2012. Un catalogue anglais/français accompagnera l'exposition.

A cette occasion, le journal art press sort un supplément consacré à Markus Raetz en vente dans les kiosques.

Pour toute information complémentaire ou photos, veuillez nous contacter par téléphone ou e-mail au +331 42 78 08 36 faridehcadot@aol.com - www.faridehcadot.com

Horaires: mardi au vendredi 14-19h samedi 11-19h